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(57) Пластина для остеосинтезу виростків велико-
гомілкової кістки, що містить накісткову пластину з
отворами і гвинти, яка відрізняється тим, що має
на горизонтальній частині суцільний овальний
отвір.

Винахід відноситься до медичної техніки і мо-
же бути використаний в травматології та ортопедії
для збільшення стабільності фіксації переломів
«плато» великогомілкової кістки.

Відома Т-подібна пластина з отворами (див.
А.П. Олекса «Травматологія». – Львів, 1996. - С.
326; Л.Н. Анкін «Принципы стабильно-функциона-
льного остеосинтеза». – Киев, 1994. – С. 106), яку
накладають на кістку розширеною частиною до су-
глобу і гвинти проводяться через отвори у пласти-
ні з заданим напрямком та на заданій відстані.

Проте, відома пластина дає можливість про-
вести гвинти тільки у площині, заданій отворами з
невеликим відхилом в той чи іншій бік. Це не дає
під час операції змогу зафіксувати уламки в різних
площинах, на відстані меншій за встановлену от-
ворами при багатоуламкових переломах прокси-
мального метаепіфізу та надати достатньої фік-
сації.

В основу винаходу «Пластина для остеосинте-
зу виростків великогомілкової кістки» поставлене
завдання шляхом зміни форми отвору горизонта-
льної частини накістної пластини забезпечити мо-
жливість фіксації уламків у різних площинах та на
різній відстані для надання більшої стабільності.
Поставлене завдання здійснюється пластиною для
остеосинтезу виростків великогомілкової кістки,
що містить накістну пластину з отворами і гвинти,
яка згідно з винаходом має суцільний отвір на го-
ризонтальній частині накістної пластини. Це доз-
воляє зафіксувати уламки у різних площинах та на
необхідній відстані при уламкових переломах, під-
вищити стабільність фіксації переломів виростків
великогомілкової кістки, дозволить попередити
вторинне зміщення, зменшити строки обмеження

рухів у після операційному періоді завдяки чому
підвищити ефективність лікування.

На кресленнях зображена пластина для осте-
осинтезу виростків великогомілкової кістки: фіг. 1 -
загальний вигляд, фіг. 2 - пластина для остеосин-
тезу виростків великогомілкової кістки накладена
на кістку при багатоуламковому переломі прокси-
мального відділу великогомілкової кістки (вид зве-
рху), фіг. 3 - пластина для синтезу виростків вели-
когомілкової кістки накладена на кістку при багато-
уламковому переломі проксимального відділу ве-
ликогомілкової кістки (вид збоку). Пластина для
остеосинтезу виростив великогомілкової кістки мі-
стить накістну пластину 1, яка складається з гори-
зонтальної частини 2 та вертикальної частини 3.
На накістній пластині 1 виконані отвори 4, 5, 6, 7
під гвинти 8, 9, 10, 11, 12. Отвір 4 розташований на
горизонтальній частині 2 накістної пластини 1 і ви-
конаний у вигляді суцільного овального розрізу.

Пластина для остеосинтезу виростків велико-
гомілкової кістки використовується таким чином.

Після відкритої репозиції кісткових відламків та
тимчасової фіксації шпицями на відстані 1 см від
краю суглобової поверхні накладають накістну
пластину 1 та просвердлюють через отвір 4 гори-
зонтальної частини 2 два отвори у необхідних на-
прямках, через які вводять спонгіозні гвинти 8, 9.
Через отвори 5, 6, 7 вертикальної частини 3 накіс-
тної пластини 1 просвердлюють отвори у кістці під
гвинти 10, 11, 12 якими фіксують пластину після
нарізки метчиком різьби. Після фіксації пластини
гвинтами 10, 11, 12 докручують гвинти 8, 9. Заби-
рають шпиці тимчасової фіксації. Рана зашива-
ється.
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